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g0= 8,85 102 F/m o= 4710 7H/m

Problema 1)
Se tienen dos cargas en vacio de valores qi= 3 uC y q= -1 pC ubicadas en 7 =lcm ,’Ey
r, =—lcm k , respectivamente.
a) Hallar el vector desplazamiento D en el punto 7 =5cm i +2cm k . Determinar el flujo del
campo eléctrico E en una superficie cerrada cilindrica de radio 5 cm y altura 4 cm centrada

en el origen de coordenadas con su eje longitudinal sobre el eje z.
\‘-/\ b) Hallar el trabajo que hay que realizar para desplazar cuasiestaticamente una carga gs=

desde el punto 7 = 5cm 7 +2cm k hasta el origen de coordenadas.

2 uC

Problema 2)
Un circuito RLC de alterna (con L = 200 mH) que es alimentado por la red domiciliaria argentina

consume 600 W con un factor de potencia de 0,68. Se sabe que la corriente atrasa respecto de \a
tensién de la fuente.

a) Halle los valores de la corriente eficaz, Ry C.
b) Indique el valor de las tensiones medido con un voltimetro sobre R, sobre Ly sobre C. Realice

el diagrama fasorial.

Problema 3)
Por dos hilos paralelos conductores infinitos inmersos en aire separados una distancia d=10 cm

circulan corrientes iguales I=5 Ay de sentidos opuestos.
R= a) Hallar el vector campo magnético B sobre un punto equidistante de ambos hilos.
Determinar el valor de la divergenciay rotor de B en ese punto.
A " b) Hallar la fuerza por unidad de longitud que experimenta cada hilo.

Problema 4) (Fisica l1A)
Se tiene un tubo cilindrico metalico de espesor 3 cm con radio interior 10 cm rodeado de aire que

est4 recorrido interiormente por un fluido que se encuentra a una temperatura de 300 °E, E%Q un
coeficiente de conveccién haudo= 100 W/{m? °C). Si el exterior del cafio esta a 25°C con un
coeficiente de conveccion del aire haire= 5 W/(m? °C) y se sabe que la conductividad del metal
Ametai= 10 W/(m °C), se pide que:

h a) Calcule la pérdida de calor por unidad de longitud del cafio.

J b) Calcule el gradiente de la temperatura para un radio de 12 cm.
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